RuneScape:Chat/Logs/01 March 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
09:36 <RSChatBot> Haidro: Error saving logs due to spam filter, debug output saved to disc
09:36 <Haidro> D:
09:45 <Haidro> [[Troll Invasion]]
09:49 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
10:08 <Haidro> test
10:08 <Haidro> a wild battleben appeared
10:19 <AnselaJonla> [[File:Origins of Gielinor map.gif]]
10:20 <AnselaJonla> Ben!
10:25 <Haidro> What is the purpose of that .gif
10:25 <AnselaJonla> Ben asked for it
10:25 <Haidro> Ah
10:25 <Haidro> Since when do you take gifs?
10:25 <AnselaJonla> Well, he actually said he'd kiss anyone who got an image of that map, but the zoom changes throughout it
10:25 <AnselaJonla> It's my first attempt
10:25 <AnselaJonla> Well second if you count the square-counting gif I did for imgur
10:25 <Haidro> Does it go that laggy in the vid?
10:26 <AnselaJonla> Nope
10:26 <AnselaJonla> Never said I was good at this
10:28 <Alchez> Did they change the quest reward for ernest the chicken?
10:42 <AnselaJonla> Dunno
10:42  * AnselaJonla pokes Ben
10:43 <AnselaJonla> Wakey wakey
11:01 <Battleben> At some poin they did yeah
11:02 <Battleben> I didn't ask for a gif.
11:02 <Battleben> Also, Nessie is level 424.
11:02 <Battleben> That's not suspicous at all.
11:03 <AnselaJonla> Well I couldn't get it as a .png coz of the zoom
11:03 <AnselaJonla> Which page did you want it using on?
11:05 <Battleben> [[Fourth Age]] I guess.
11:05 <Battleben> ALso, Mekritus and Vertida are [[Sir TIffy]]
11:05 <Battleben> They have the same pose and they do the same sword-twirly thing
11:05 <Battleben> But with sickles
11:07 <Battleben> highest combat level in eoc:
11:07 <Battleben> Nessie
11:07 <Battleben> (Ferret of Doom does not count)
11:07 <Haidro> [[Nessie]]
11:08 <Haidro> oh her
11:08 <Haidro> Was TBoD the last myreque quest?
11:09 <AnselaJonla> "A map of part of Fourth Age Gielinor, from north to south" acceptable as a caption?
11:09 <AnselaJonla> Yes, Hairdo
11:09 <Battleben> No.
11:09 <Battleben> Well, yes it was the last Myreque quest released
11:10 <Battleben> but it's not the LAST myreque quest.
11:20 <Battleben> *monster examines Vanescula Drakan*
11:20 <Battleben> Level: 424
11:20 <Battleben> Life points: 1
11:21 <Battleben> ...k
11:22 <Battleben> She's weak to crush
11:24 <Haidro> Yea, I meant if it was the last in the series
11:25 <Battleben> There will be more.
11:25 <AnselaJonla> Drakan needs to die
11:26 <Cook Me Plox> need a new poll
11:26 <AnselaJonla> How 'bout an 07scape themed one?
11:28 <Haidro> [[Desert phoenix]]
11:28 <Haidro> oh please not dtm's
11:28 <Haidro> 07 poll leave for 07 wiki
11:32 <Battleben> K, Vanescula is attacking me
11:32 <Battleben> She's the most powerful vampyre.
11:32 <Battleben> Her max hit is 1.
11:33 <Cook Me Plox> haidro, 07 wiki sucks
11:33 <Cook Me Plox> nobody is using it
11:33 <Haidro> Yes, yes it does
11:33 <Haidro> Told you all it would be a waste
11:34 <Cook Me Plox> I heard nothing of the sort from you
11:34 <Haidro> :s forget it
11:34 <Haidro> Scroll of life is definitely worth it
11:34 <Cook Me Plox> how about we do a poll asking whether people would support fewer 2013 updates if it meant 2007 got more support?
11:34 <Cook Me Plox> cleansing?
11:34 <Haidro> Save around 1/10th of secondaries
11:35 <Haidro> CLEANSING yes
11:35 <Haidro> Lol interesting poll
11:35 <Haidro> Although I'd stick away from yes/no answers
11:36 <Cook Me Plox> this took forever to prove
11:36 <Haidro> only thing I can see that I know is n!, e, ≈, 2x, 2/3
11:36 <Haidro> yay
11:36 <Haidro> and the other basic stuff
11:37 <Haidro> Still don't understand the sigma
11:37 <Cook Me Plox> it means you sum the following thing, in this case e^x/n! * ((n-x)/e)^n, for all values from n = 0 to the floor of x
11:38 <Cook Me Plox> and that equation is from runescape. sort of.
11:38 <Haidro> What for
11:38 <Cook Me Plox> it's a continuous version of the hit expectancy
11:38 <Haidro> Still figuring that out ;)
11:39 <Haidro> Hurry up BTS March
11:39 <Cook Me Plox> it's a fruitful subject, man!
11:39 <Haidro> pfft go make 5 bil
11:41 <Cook Me Plox> why >_>
11:41 <Haidro> Because don't you want to be rich
11:41 <Cook Me Plox> no, I never wanted to be rich
11:41 <Cook Me Plox> I wanted to learn the subject and be better at it than everyone else
11:42 <Haidro> Lol
11:42 <Haidro> Now exploit that
11:42 <Haidro> anyways time for me to sleep
11:43 <Fearthe1337> mmm apparently empty beer glasses heal 200...
11:43 <Haidro> 77k till 83 herb
11:43 <Fearthe1337> according to jagex
11:43 <Haidro> Empty?
11:43 <Cook Me Plox> wut
11:43 <Fearthe1337> yea lol
11:43 <Fearthe1337> get a beer glass from a house
11:43 <Haidro> Must be a hover over text glitch
11:43 <Fearthe1337> and it will say heals: 200
11:43 <Fearthe1337> it is =p
11:44 <Haidro> Eat it
11:44 <Haidro> You might lose 200hp
11:44 <Fearthe1337> no eat option :(
11:45 <Haidro> hmm
11:45 <Haidro> pestle and mortar it
11:46 <Haidro> kay night
11:46 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:46 <AnselaJonla> ~test
11:46 <TyBot> AnselaJonla: I love you. <3
11:48 <Cook Me Plox> I love you too but you don't see me blathering about it
11:48 <Cook Me Plox> >_>
11:48 <Fearthe1337> wow
11:49 <Fearthe1337> breaking news: beer glasses ARE food
12:00 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
12:05 <Battleben> Good news everyone!
12:05 <Battleben> I killed Vanescula Drakan
12:07 <AnselaJonla> Erm... ain't she meant to be the good one?
12:08 <AnselaJonla> The one vyre *not* intent on enslaving all humans and using them as blood-cattle?
12:12 <Fearthe1337> yea shes the good one
12:13 <Atheist723> I'm so not buying it.
12:14 -!- 103 Dexter has joined Special:Chat
12:14 <103 Dexter> 'ello :) Just a quick question. Do any of you know where you can find TzHaar outside of the city? 
12:16 <Atheist723> [[TzHaar champion]]
12:16 <Battleben> ^
12:16 <Battleben> Also the familiars
12:16 <Battleben> Also [[Tzhaar Hero]]
12:16 <Battleben> I mean
12:16 <Battleben> [[TzHaar hero]]
12:16 <Atheist723> I mean, [[Mystery figure]].
12:17 <103 Dexter> Ah. Beauty. Thanks, guys :) Looking into the last bookcase in the cauldron. 
12:17 <103 Dexter> Take care :)
12:17 -!- 103 Dexter has left Special:Chat.
12:21 <TonyBest100> Morning guys
12:22 <AnselaJonla> Hey Tony
12:22 <TonyBest100> Did my god statues for this month but it wont let me claim my chisel as reward :P
12:26 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
12:31 <AnselaJonla> !test
12:31 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
12:31 <AnselaJonla> !updatelogs
12:31 <RSChatBot> AnselaJonla: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 68 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
13:08 <TyA> ~status
13:08 <TyBot> The GE Updater is not running!
13:08 <Hairr> Ty!~
13:10 <TyA> Hair~!
13:11 <Hairr> public static final int HIDE_MINOR = 8;
13:11 <Hairr> why is public static final there
13:12 <TyA> It's publically accessible, but there is only one of them. It's final so it's not changeable and it's an integer
13:12 <Hairr> okay, that makes sense
13:14 <TyA> woo~!
13:15 <Hairr> So whenever I see functions such as:
13:15 <Hairr> public Function(String yourstring) {}
13:15 <Hairr> then Function can be accessed publicly. (such as def function(yourstring) )
13:15 <Hairr> but if it's: private Function(string yourstring) {} then it can't be accessed by anyone else
13:15 <Hairr> similar to def __Function(yourstring)
13:15 <Hairr> amirite
13:16 <TyA> In C#, the __function in the function class is the same as the __init__ function in the python class
13:16 <TyA> I don't know about C#
13:16 <TyA> bah
13:16 <TyA> PHP
13:17 <TyA> The Private functions can only be called by members of the same class
13:17 <TyA> while public can be called outside of the class
13:17 <Hairr> def __function_name() is similar to a private class in Java though, that's what I'm trying to say.  It can only be accessed within that class.
13:17 <Hairr> Yay
13:17 <Hairr> I kinda said what you said!
13:18 <TyA> woo!
13:19 <Hairr> I'm trying to learn Java before I take in take year :3
13:19 <Hairr> take it next year*
13:19 <Hairr> don't know where I got those words
13:19 <TyA> I keep telling myself I'll learn some before I take it next year too
13:19 <TyA> But then I play with c# or do something unrelated to anything
13:20 -!- Jo-Ryuusenka has joined Special:Chat
13:20 <TyA> Hey Jo
13:20 <Jo-Ryuusenka> Hey all, how we doing
13:20 <Hairr> Good
13:20 <Hairr> How about you
13:20 <Jo-Ryuusenka> good thanks, just going over some information i read in the wiki
13:20 <Hairr> Did you find a mistake?
13:20 <Jo-Ryuusenka> some of it is very out of date haha
13:21 <TyA> Hairr: Sign up for the family photo yet? Today is the last day to sign up
13:21 <TyA> *and get your image in
13:21 <Hairr> yeah, EoC kinda threw us off
13:21 <Hairr> I thought exor had an image D:
13:21 <TyA> I hadn't checked the page
13:21 <Jo-Ryuusenka> well i was going through the ranged information and sore that alot of the items in the misc section were wrong, eg robin hood hat said it had 3x as much armour as it does
13:21 <Hairr> TyA: Let me go through the irc logs
13:22 -!- TyA has left Special:Chat.
13:22 <Hairr> Jo-Ryuusenka: You are allowed to correct it
13:22 <Hairr> that's the point of the wiki :)
13:22 -!- TyA has joined Special:Chat
13:22 <Jo-Ryuusenka> thank you :) haha
13:22 <TyA> You have one on there Hairr
13:22 <Hairr> I do
13:22 <Hairr> ?
13:22 <TyA> Ja
13:22 <Hairr> Pls link
13:22 <TyA> Sign up number 10
13:23 <TyA>
13:23 <Hairr> Yes, I liek that one
13:23 <Jo-Ryuusenka> i cant imagine how much work must have to be put in once the EOC hit
13:24 <Hairr> We originally had a Beta namespace just for beta information
13:24 <Hairr> then we had to merge it
13:24 <Hairr> and some of it is still missing
13:24 <Jo-Ryuusenka> I see, and with all Jagex's new items every month it must be hard to stay on top
13:25 <Hairr> That's a bit easier to do ;)
13:25 <Hairr> It's the monster stats and pictures that push us behind
13:25 <Jo-Ryuusenka> how do you find out its stats etc?
13:26 <Jo-Ryuusenka> i so pose the new RS Beistery would be a big help
13:26 <Hairr> From what I know, there is a lunar spell that can be cast to view the max hit, weakness, etc., from there the drops have to be found
13:27 <Jo-Ryuusenka> arh right i forgot about that spell
13:27 <Hairr> I'm not a big player on the current RS so I don't know it that well
13:27 <Hairr> I'm playing old school more than regular :P
13:28 <TyA> Hairr: Excited for 2007scape free 6 months?
13:28 <Jo-Ryuusenka> i see alot of the 'Immune to Stun' information is unknown, haha i feel like going to the monsters and find out
13:28 <TyA> [[2007:]]
13:28 <Hairr> Somewhat
13:28 <Hairr> I'll have 99 woodcutting by then
13:28 <Jo-Ryuusenka> its annoying, all my 99 skills are worthless now EOC has hit
13:28 <Hairr> I wouldn't say that
13:28 <Jo-Ryuusenka> since they are all skilling, well look at the price of runes
13:29 <Hairr> [[Air rune]]
13:29 <TyA> I don't see how skilling 99s are worth any less
13:29 <Coelacanth0794> hi
13:29 <Jo-Ryuusenka> bloods used to be 1k each back when i first started, now they are barely over 350
13:29 <TyA> or really combat 99s
13:29 <TyA> That was way before EoC
13:29 <Hairr>,Feb_28_2013#i=Air_rune
13:29 <Hairr> hasn't changed much since 2009
13:30 <Hairr> It spiked, yes, but now it's pretty consistent
13:30 <Jo-Ryuusenka> that is true
13:30 <TyA> And we have no records of bloods being over 1k in the last 4 years
13:31 <Jo-Ryuusenka> GEMW/C#t=Jan_02_2009,Mar_01_2013#i=Law_rune
13:32 <TyA> Max of 444 gp
13:32 -!- TyA has left Special:Chat.
13:32 <Jo-Ryuusenka> true, that was before the GE was installed
13:32 <Hairr>,Feb_28_2013#i=Air_rune,Fire_rune,Cosmic_rune,Blood_rune,Death_rune,Water_rune
13:32 <Hairr> Lots of runes
13:32 <Hairr> All looking consistent
13:33 <Hairr> TyA: protected void populateNamespaceCache() - Why is it protected?
13:33 <Jo-Ryuusenka> bloods and deaths have always been very close to each other
13:34 <Jo-Ryuusenka> would adding Immune to Stun, information to Monsters be helpful?
13:35 <Coelacanth0794> i unlocked pincer region
13:35 <Coelacanth0794> steeeel
13:37 <Hairr> [[w:c:mediakit]]
13:38 <Hairr> That wiki is so derpy on monobook
13:40 <Jo-Ryuusenka> I just realised the Stun Spell is no longer there
13:40 <Demise36> cabbage
13:40 <Demise36> coel
13:40 <Demise36> i got 2 adventurer rerolls
13:40 <Coelacanth0794> grz
13:41 <Jo-Ryuusenka> Should, Immune to Stun be changed to Immune to Stagger?
13:41 <Coelacanth0794> uh why?
13:41 <Jo-Ryuusenka> well stun is no longer a spell 
13:42 <Jo-Ryuusenka> when you search Stun you get Redirected to Stagger
13:42 <Coelacanth0794> stun refers to the being stunned
13:42 <Coelacanth0794> such as backhand
13:42 <Jo-Ryuusenka> arh, good point, i did no think of that
13:42 <Jo-Ryuusenka> haha good thing i asked before i went and changed it all xD
13:43 <Hairr> (qc) WolframAlpha: "10^6" = 1000000.
13:46 <AnselaJonla> Ben, are you edit warring against Leon?
13:48 <Jo-Ryuusenka> is it common for people to edit the wiki?
13:49 <AnselaJonla> Very
13:49 <AnselaJonla> Although some of the edits are... not so useful
13:49 <Jo-Ryuusenka> How so?
13:50 <Jo-Ryuusenka> Sorry, am new to Wiki
13:52 <AnselaJonla> Well there are people persistently changing the requirements of some weapons and armours back to pre-EoC ones
13:53 <AnselaJonla> There are edits like
13:54 <Jo-Ryuusenka> I assume your referring to, ADD DANNYPVP ON SKYPE FOR 100K ON 2007! ?
13:54 <AnselaJonla> Yeah
13:54 <AnselaJonla> Anything that's obviously not intended to actually help is vandalism
13:55 <Jo-Ryuusenka> that sounds so pointless though, like, they must no theres no way that it will stay on
13:55 <AnselaJonla> You're assuming these people are thinking ahead
13:56 <Jo-Ryuusenka> I'm assuming people think haha
13:57 <AnselaJonla> There's also edits where people mean well, but don't seem to realise that the visual editor (the default one unless you disable it in your preferences) has a tendency to completely and totally fuck certain things up... like tables. And drop tables. And copy-pasting.
13:58 <Jo-Ryuusenka> So what would be the best way to avoid all of that, i would hate to edit something and mess it all up
13:58 <AnselaJonla> [[Special:Preferences]] > Editing
13:59 <AnselaJonla> Remove the tick in the box that says Enable visual editor (where available) > Save
13:59 <Jo-Ryuusenka> I see, i shall keep that in mind, thank you
13:59 <AnselaJonla> I'm hungry, so will bbiab
14:00 <Jo-Ryuusenka> weird, i havn't seen bbiab before yet i know what it means hahaha
14:03 <Jo-Ryuusenka> How do you edit the information on the Right, the monsters stats etc
14:06 <Hairr> Just press the edit button
14:06 <Hairr> it'll be in an infobox
14:06 <Hairr> meaning:
14:06 <Hairr> {{Infobox _____
14:06 <Hairr> |something=
14:06 <Hairr> |something=
14:06 <Hairr> ...
14:06 <Hairr> }}
14:07 <Jo-Ryuusenka> Im looking at it but cannot find Immune to stun in the list only immune to posion
14:08 <Jo-Ryuusenka>
14:09 <Jo-Ryuusenka> should i add in a new line under immune to poison?
14:15 <Jo-Ryuusenka> If a monster has the same name but multiple levels, e.g Spider, would you have to write xp per kill for all levels or just the highest?
14:15 <Hairr> Hmm
14:15 <Hairr> I'm not exactly sure
14:15 <Hairr> [[RS:STYLE]]
14:16 <Hairr> I want to say the highest
14:17 <Hairr> Ansela
14:17 <Jo-Ryuusenka> thats what they have written down, but if i wanted to know the exp for the lower level, shouldnt i be told that as well? haha sorry for all the question x3
14:19 <Hairr> Add both for now, someone might change it in the future
14:19 <Hairr> It's okay to ask :)
14:19 <Hairr> better than not asking and messing up
14:19 <Hairr> I have to go now
14:20 <Hairr> bye ;)
14:20 -!- Hairr has left Special:Chat.
14:26 -!- Skillersownrs has joined Special:Chat
14:26 <Skillersownrs> tonybeast was up bro
14:27 <Coelacanth0794> and now he's never gonna let you down or hurt you
14:35 <Skillersownrs> so i started my journey to 99 magic on my skiller-mage pure
14:43 <Coelacanth0794> on 07?
14:51 <Jo-Ryuusenka> I got a question, with the xp per kill, say you get 33 exp per kill, that would be 24.8 combat and 8.2 hp, but when you type 33 in it comes up as 33 xp and 11 hp
14:52 <Jo-Ryuusenka> or would you type 24.8 into the box?
14:52 <Coelacanth0794> you could check hp xp  upon monster death
15:01 <Jo-Ryuusenka> i worked it out thanks :), do you know how to work out a monsters attack defence magic and ranged level?
15:04 <Coelacanth0794> the bestiary
15:05 <Jo-Ryuusenka> the one that needs google crome?
15:08 <Coelacanth0794> yes
15:08 <Jo-Ryuusenka> everytime i try and use it it tells me its busy try again later >.<
15:10 -!- Skillersownrs has left Special:Chat.
15:10 -!- Skillersownrs has joined Special:Chat
15:10 -!- Skillersownrs has left Special:Chat.
15:10 <Coelacanth0794> :/
15:11 <Jo-Ryuusenka> very annoying, can you try and see if it works
15:11 <Battleben> I plead guilty to the drakan family.
15:17 <Coelacanth0794> Guilty I say!
15:23 <Coelacanth0794>
15:25 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
15:25 <Battleben> Burthorpe/Taverley is becoming Free to play
15:26 <Jo-Ryuusenka> All players will soon find themselves spending far less time walking as we reduce the drain rate and weight penalty, and increase the restore rate for all things run energy- related. We’re also adding an auto run feature that will automatically put you into run mode once you have the necessary energy to do so.
15:26 -!- TheRaafa has joined Special:Chat
15:27 <TheRaafa> So Guthix is a Gorajo.
15:27 <TheRaafa> #subitchatchange
15:27 <Coelacanth0794> uh?
15:27 <TheRaafa> Guthix is a Gorajo.
15:27 <Coelacanth0794> pretty certain he's a deity
15:27 <TheRaafa> Something ugly that looks like a gorajo. (?)
15:27 <Coelacanth0794> and saradomin is a skavid.
15:28 <Jo-Ryuusenka> wats skavid?
15:28 <TheRaafa> Makes sense!
15:28 <Coelacanth0794> a race
15:28 <TheRaafa>
15:28 <Coelacanth0794> the trailer is full of inconsistencies
15:28 <TonyBest100> the bts for march is out
15:28 <TheRaafa> Yeah. Nothing about TWW tho.
15:28 <TheRaafa> Y Jagex
15:28 <TonyBest100> yeh, thats cuz its confirmed to be this coming out anyway
15:29 <Coelacanth0794> 1) guthix on the empty gielinor plane
15:29 <TheRaafa> Still, Feb has ended and the quest will be released on march.
15:29 <TonyBest100> no point adding info on an update that was set for last month into this months bts
15:29 <Coelacanth0794> he was supposed to be a butterfly form when he found it
15:29 <Coelacanth0794> but maybe he changed for that screen.
15:29 <Coelacanth0794> 2) the fairy. that has no use on the trailer
15:29 <Coelacanth0794> they live in zanaris, which came after gielinor
15:29 <TheRaafa> But they follow guthix. I guess.
15:29 <Coelacanth0794> they dont live on gielinor
15:30 <TonyBest100> also theres the Wilderness Warbands update this month
15:30 <Coelacanth0794> 3) zaros was stabbed by the staff of armadyl
15:30 <Coelacanth0794> excepot that was the armadylk battlestaff
15:30 <TheRaafa> Yeah. And it was on hir back
15:30 <TheRaafa> his back*
15:30 <Coelacanth0794> not the god staff of armadyl
15:30 <TheRaafa> not his chat
15:30 <TheRaafa> his chest*
15:30 <TheRaafa> wtf is wrong with my grammar today
15:30 <Coelacanth0794> the art for bstaff and god staff are very different
15:31 <Coelacanth0794> but they used the wrong one
15:31 <Coelacanth0794> :/
15:31 <Jo-Ryuusenka> why can i not cast monster examine on a blue dragon?
15:31 <Coelacanth0794> well what think of the bts?
15:31 <Coelacanth0794>
15:32 <Jo-Ryuusenka> will be intresting to see what abalities they bring out, and idk wat i think bout burtha/tav being ftp
15:32 <TonyBest100> Oh dear god!
15:32 <TheRaafa> And, sorry about this but
15:32 <Coelacanth0794> Talking of free players, we're changing the trial system so that new players once again start off as a free player. To do this, we're making Burthorpe and Taverley part of the free game, as well as the associated quests and training areas within it. We are also allowing free players to train members’ skills up to a maximum of level 5, giving them a taster of the kind of content there is on offer for players who subscribe.
15:32 <TheRaafa> Zaros looks so Black Mage'ish
15:32 <Coelacanth0794> AW SNAP
15:32 <TonyBest100> Burthorpe and Taverley are going to be F2P!!!!
15:32 <TheRaafa> Eww
15:32 <TheRaafa> add more p2p areas now. please.
15:32 <Coelacanth0794> yes, i was disappointed in the lack of design for zaros
15:32 <Coelacanth0794> when the other gods got super pimped out art
15:32 <TheRaafa> Zamorak looks like a bi-
15:33 <TonyBest100> "Talking of free players, we're changing the trial system so that new players once again start off as a free player. To do this, we're making Burthorpe and Taverley part of the free game, as well as the associated quests and training areas within it. We are also allowing free players to train members’ skills up to a maximum of level 5, giving them a taster of the kind of content there is on offer for players who subscribe."
15:33 <Coelacanth0794> i just posted that
15:33 <TheRaafa> Also, correct me if I'm wrong, but isn't that woman who narrated the video the same one who dubbed Nex?
15:33 <Coelacanth0794> it looks like they're finally going to try and destroy scamling
15:33 <Coelacanth0794> scambling*
15:34 <Coelacanth0794> dubbed?
15:36 <TheRaafa> Hmm, voiced seems better to you?
15:37 <TheRaafa> The woman who owns the voice Nex has. Satisfied?
15:37 <TheRaafa> Also, #OffTopic, but just saw that SUOMI IRL video. Is that him?
15:39 <Coelacanth0794> i dont really know. maybe? i havent fought nex so i dont know her VAing off by heart
15:41 <Demise36> coel poke
15:41 -!- Demise36 has left Special:Chat.
15:41 -!- Demise36 has joined Special:Chat
15:41 <Coelacanth0794> wat
15:42 <Demise36> [[File:Cats.png]]
15:42 <Demise36> and tons of them
15:42 <Demise36> look at new files
15:42 <Demise36> >_>
15:42 <Demise36> oh its jpg
15:42 <Demise36> lmao
15:42 <Demise36> [[File:Cats.jpg]]
15:42 <Atheist723> Wait, they are making run even cheaper?
15:42 <TonyBest100> the BTS seems good, except for the bit making Burthorpe and Taverley, and the quests there, all F2P >.<
15:42 <Coelacanth0794> yep
15:43 <TonyBest100> what next, they're gunna get Catherby?
15:43 <TonyBest100> Keep them restrained to Falador :P
15:43 <Coelacanth0794> i think they'll just block off the other half of the mountain
15:43 <Coelacanth0794> they have the patrol guard door characters now
15:43 <TonyBest100> Yeah, that will most likely stop them advancing
15:43 <Atheist723> What happened to "not giving f2p members content"?
15:44 <TheRaafa> Umm
15:44 <TheRaafa> Jagex is almost broke.
15:44 <Atheist723> Oh wait, Squeal of Fortune. Never mind.
15:44 <TheRaafa> Yeah. I was JK.
15:44 <TonyBest100> I can see their reasoning in doing it to let the free-to-play have a decent tutorial to complete
15:45 <TonyBest100> as currently they have no tutorial
15:45 <Alchez> BTS is out.
15:46 <TonyBest100> Your abit slow Alchez :P
15:47 <Alchez> I know, just saying 'cause we don't have the BTS page yet.
15:48 <Coelacanth0794> you're*
15:48 <Alchez> ^
15:48 <TonyBest100> Damn grammar nazi
15:49 <Coelacanth0794> you're welcome
15:50 -!- Habblet has joined Special:Chat
15:50 <Habblet> Heya one quick question can't open YT at the moment
15:50 <Habblet> Who has watched the Origins of Gielinor?
15:51 <TonyBest100> mw
15:51 <TonyBest100> me*
15:51 <Habblet> Remember the part about Elder Gods creating a planet?
15:51 <Coelacanth0794> planets* but ok
15:52 <Habblet> On the picture
15:52 <TonyBest100> yeah
15:52 <Habblet> I mean on the video it was one
15:52 <Habblet> Was that planet one of their many other planets or was it Gielinor?
15:52 <Habblet> Gielinor is shown shortly after
15:52 <Habblet> but I don't remember
15:52 <Coelacanth0794> they made many, and it was simply one of them
15:52 <Habblet> Yes
15:53 <Habblet> I'm saying the part where there is light and it shows the gods creating a planetç
15:53 <Coelacanth0794> uh 
15:53 <TonyBest100> also looks like there might be a hard puzzle for thet TWW quest :P
15:53 <Coelacanth0794> it's whatever you want it to be, as it was left unspecified
15:53 <Habblet> But they introduce Gielinor shortly after
15:53 <Alchez> So are we gonna play Stellar Dawn on the other planets?
15:53 <Coelacanth0794> eeyup
15:54 <Alchez> Coooollliioooo!
15:54 <Habblet> Can anyone watch the video ;_;
15:54 <Habblet> If the planet they just created is put apart or is introduced as Gielinor (the *same* planet)
15:54 <Coelacanth0794> yes youtube works
15:54 <Habblet> If not I'll watch it later ;_;
15:55 <Coelacanth0794> fine i'll watch it
15:55 <Coelacanth0794> mumblemumble
15:55 <Habblet> Waitç
15:55 <Habblet> Let me try thisç
15:55 <Coelacanth0794> they created many in that opening sequence
15:55 <Coelacanth0794> i see 5 off the bat, so they are creating either many at once or a universe
15:55 <Ignis438> is an unid a herb which has not yet been identified?
15:56 <Habblet> unid stands for unidentified, I guess
15:56 <Alchez> Noobies.
15:57 <Habblet> Ah yesç
15:57 <Habblet> They create a bunch of planets and zoom in at Gielinor
15:57 <Habblet> Which I guess was created thenç
15:57 <Alchez>
15:58 <Alchez> Dat image description!
15:58 <Habblet> I'm pretty sure there is a version of that concept art without a background
15:59 <Habblet> Like, the *same* art
16:00 <Alchez> Okay, gotta go.
16:00 <Alchez> See ya guys later.
16:00 <AnselaJonla> Habb, you want to know how to avoid double-warning on things like NoPP messages?
16:00 <Habblet> Seeya
16:01 <Habblet> Using edit instead of add section?
16:01 <AnselaJonla> Nope - let the deleting admin handle the message leaving
16:01 <AnselaJonla> Demise, you there?
16:01 <Habblet> I messaged him because I tagged them for delete
16:02 <Ignis438> how much are unids selling for?
16:02 <AnselaJonla> [[TWW]]
16:02 <AnselaJonla> Demise is being a non-answerer again...
16:04 <AnselaJonla> Well Demise has two hours to pay attention...
16:06 <Coelacanth0794> ?
16:06 <Coelacanth0794> whatcha need ansela
16:07 <Demise36> ?????
16:07 <Habblet> How weird that since they released 2007scape RuneScape's videos aren't downvoted by 60%
16:07 <AnselaJonla> Demise, look at your talk
16:07 <Demise36> kk
16:09 <Habblet> I wonder when are they re-launching RuneCast
16:10 <TonyBest100> That new running update coming this month sounds brilliant
16:11 <Ignis438> people only downloaded runescapes videos as they saw it as a way to communicate with jagex and tell them that they dont want the eoc
16:11 <Habblet> I'm excited for Wilderness Warbands
16:11 <Habblet> I wouldn't call that communicating lol
16:12 <TonyBest100> I'd call it a slaughterfest in the wildy on the 1st day lol
16:14 <Habblet> Ugh so many vandals in the 2007scape wikiç
16:33 -!- TyA has joined Special:Chat
16:34 <TyA> Hii
16:34 <TheRaafa> Bai
16:34 -!- TheRaafa has left Special:Chat.
16:34 <TyA> ~status
16:34 <TyBot> The GE Updater is not running!
16:39 <AnselaJonla> Has anyone copied the BTS over yet?
16:41 <Habblet> I will after this, haven't copied a newspost in months :o
16:45 <Habblet> Successful import
16:45 <Habblet> [[Update:Behind the Scenes: March 2013]]
16:45 <Habblet> Um are we using other symbol instead of ':'?
16:53 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
16:54 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
16:54 <The Other Jonla> hello
16:54 <Coelacanth0794> hi.
16:54 <Demise36> hi
16:57 <The Other Jonla> how're you guys?
16:58 <Coelacanth0794> drawing
16:58 <AnselaJonla> Hey bro
16:59 <AnselaJonla> Apparently Ihzeokk thought this was acceptable trans:
16:59 <The Other Jonla> hey sis, the dogs are downstairs alone
16:59 <AnselaJonla> Are they?
16:59 <Oghma infinium> yes
16:59 <TonyBest100> damn thats some bad transing done
16:59 <The Other Jonla> aye
16:59 <AnselaJonla> The snoring must be an auditory hallucination then
17:00 <The Other Jonla> stop dropping tabs of acid and you won't hear it
17:08 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:09 <Coelacanth0794> it's acceptable if we allowed nonaa
17:13 -!- TyA has joined Special:Chat
17:14 <TyA> Hii
17:14 <The Other Jonla> hi
17:14 <Demise36> hiiii
17:25 <AnselaJonla> - in any way useful?
17:27 <TonyBest100> I don;t think so
17:27 <AnselaJonla> [[Kingdom|What it looks like on-page]]
17:28 <The Other Jonla> runescape has politics now?
17:29 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:29 -!- Demise36 has joined Special:Chat
17:29 <TonyBest100> woop bout time the BTS for it came
17:30 <AnselaJonla> Also, would you say the hearts thing really belongs on
17:31 -!- Ignis438 has left Special:Chat.
17:31 -!- Demise36 has left Special:Chat.
17:31 <AnselaJonla> bro, that file was uploaded by someone who claims to be a Brit but spells it "Britian"
17:32 <AnselaJonla>
17:32 <The Other Jonla> fighter pilots
17:33 <AnselaJonla> Google/wiki "chase plane"
17:33 <The Other Jonla> well, looks like it's time to start deporting idiots to the colonies again.
17:33 <TonyBest100> Well, everyone's speculation that death was going to be in the quest are right :P
17:35 <AnselaJonla> I think Italay is just shitting their image everywhere:
17:36 <AnselaJonla> But as no one is paying attention/giving their opinion on the image
17:38 <TonyBest100> It does look like he just wants to put his image on any related page
17:38 <The Other Jonla> the daily mail makes me cringe
17:38 <TonyBest100> even if the page itself doesnt look like it needs it
17:38 <The Other Jonla> and to think people actually read that fucking rag
17:39 <AnselaJonla> Why are you reading the daily fucking fail?
17:39 <The Other Jonla> linked to me on reddit
17:40 <The Other Jonla> I read Al-Jazeera and RT mainly, with a smattering of BBC and other domestic news outlets
17:40 <The Other Jonla> I'm just sick of going on a news site to find out I'm public enemy number 1 because companies aren't hiring IT technicians
17:49 <AnselaJonla> I'm deleting that map... it's just blobs of colour over the world map, with no key or legend as to its meaning
17:50 <The Other Jonla> good, it looked shitty
17:55 <Coelacanth0794>
17:55 <Coelacanth0794> tww bts
17:56 <AnselaJonla> Should we embed that on [[TWW]] as well?
17:56 <AnselaJonla> Mod Ana is pretty
17:57 <AnselaJonla> 00:49... they're *really* piling on the LotR vibes...
17:58 <TonyBest100> lol
17:58 <AnselaJonla> [[Chaeldar]]
17:59 <AnselaJonla> Added pronunciation from the vid
18:01 <AnselaJonla> Mod Ana is a pokefan :)
18:01 <AnselaJonla> 3:38
18:04 <TonyBest100> 5 new combat abilities, all Ultimate abilities.... SWEET
18:04 <AnselaJonla> New slayer area and task
18:04 <AnselaJonla> And new follower
18:05 <TonyBest100> yeh, a mini pet called the Cresbot :P
18:05 <AnselaJonla> It's cute
18:06 <TonyBest100> I want one!
18:06 <AnselaJonla> Did you realise Chaeldar was pronounced Ki-ell-dar?
18:06 <Coelacanth0794> til
18:06 <TonyBest100> Yeh i noticed that
18:07 <AnselaJonla> I added it to the page, but it'll probably be reverted by some moron IP, or someone who hasn't watched the vid and thinks admins make shit up out their arse
18:07 <TonyBest100>
18:07 <TonyBest100> found this
18:08 <TonyBest100> basically the main change is the removal of the Software option
18:08 <AnselaJonla> Tony, could you get the March BTS and BTS42 update pages made?
18:08 <TonyBest100> Yeah sure
18:08 <AnselaJonla> And any other update pages we lack... which might be a lot
18:08 <Coelacanth0794>   such as
18:09 <AnselaJonla> Failcoel
18:09 <Coelacanth0794> that's nice, dear
18:10 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:11 <AnselaJonla> Hi Joey
18:12 <Joeytje50> hi
18:15 -!- Habblet has joined Special:Chat
18:16 -!- Habblet has left Special:Chat.
18:21 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
18:24 <Secondchance975> Hi people
18:25 <The Other Jonla> my new favourite gif on the internet
18:26 <Coelacanth0794> the fuck
18:26 <AnselaJonla> Oh for god's sake... Italay is apparently interpreting "Rellekka is north of Kandarin" as "Rellekka is part of Kandarin"
18:27 <AnselaJonla> Can someone who ISN'T me or Other please respond to his talk page message to me?
18:27 <Secondchance975> Sure
18:27 <Secondchance975> Link me to it
18:28 <AnselaJonla> Or Chance
18:28 <Secondchance975> Why not me
18:28 <The Other Jonla> because you're grade A retarded
18:29 <Coelacanth0794> rs:dbad
18:29 <Secondchance975> 0.0
18:29 <Stinkowing> ...
18:29 <The Other Jonla> in fact, to call you retarded is an insult to retards everywhere
18:29 -!- The Other Jonla was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
18:29 <Secondchance975> Thank you
18:29 <Coelacanth0794> bye!
18:29 <Stinkowing> THAT sort of behavior is why I quit the wiki-clan
18:29 <AnselaJonla> [[User talk:Leon Art]]
18:29 <Secondchance975> Maybe I'm not the smartest, other
18:30 <Secondchance975> But that doesn't give you a right to descend to a bully
18:30 <Secondchance975> I have enough of those at school
18:30 <AnselaJonla> Ignoring my brother and Chance for a bit... can someone respond to Italay's message on my talk page please, bearing in mind that I deleted his last attempt at a map for being ugly and useless?
18:30 <The Other Jonla> and if you act anything like you do on here I think they're not doing a good enough job
18:31 <Secondchance975> Didn't mean to exit chat
18:31 <The Other Jonla> brb making a cuppa
18:32  * Secondchance975 is thinking
18:32 <Secondchance975> For once
18:32 <The Other Jonla> I thought I smelled burning
18:32 <Secondchance975> Lol
18:33 <Secondchance975> My spanish teacher has problems.
18:33 <Secondchance975> Gtg adios
18:37 <Battleben> Yay, hopefully we can orb juna in the quest
18:39 <Coelacanth0794> gwuh
18:39 <Coelacanth0794> front legs i like but the head feels like crap
18:45 -!- Habblet has joined Special:Chat
18:46 <AnselaJonla>
18:46 -!- Anthony Capo has joined Special:Chat
18:46 <Anthony Capo> Good afternoon, gents
18:46 <Anthony Capo> and ladies... xD
18:47 <AnselaJonla> Hi
18:47 <AnselaJonla>
18:48 <Coelacanth0794> now post what music you're listening to
18:48 <AnselaJonla>
18:50 <Coelacanth0794> but that's not music :x
18:51 <AnselaJonla> Well obviously if I'm watching trailers for GoT season 3, I'm not listening to music
18:52 <AnselaJonla>
18:53 <Anthony Capo> lol
18:54 <AnselaJonla> But, since you asked...
18:54 <AnselaJonla>
18:54 <AnselaJonla> Well, no, since it's you asking, the second search result would be better...
18:54 <AnselaJonla> My computer is now tainted...
18:55 <Coelacanth0794> it doesnt matter for the first result
18:55 <The Other Jonla> don't worry, I'll rip apart your windows install tomorrow and cleanse it of vile brony shite
18:56 <Stinkowing> ...
18:56 <The Other Jonla>
18:56 <Coelacanth0794> and mine would be infected with dr who stuff.
18:56 <Coelacanth0794> oh well.
18:56 <Coelacanth0794>
18:56 <AnselaJonla> I infected my computer with brony stuff to give you a brony link...
18:57 <Coelacanth0794> k
18:57 <Coelacanth0794> there's probably as much dr who stuff on r/mlp as much as on imgur
18:57 <The Other Jonla> hey sis, if you and mum aren't buying me a BOA ticket for my bday, you can buy me a MIG welder
18:57 <Coelacanth0794> about the same percentage of posts.
18:59 <Coelacanth0794>
18:59 <AnselaJonla> (facepalm)
19:00 <Stinkowing> ...well, judging from that picture, It DOES look like a Ramokee
19:00 <Stinkowing> unless that's some other charachter
19:00 <Stinkowing> character*
19:01 <Coelacanth0794> that's guthix
19:01 <AnselaJonla> Stinko... (facepalm)
19:02 <AnselaJonla> Ramokee means exile. It's not a fucking race
19:02 <Stinkowing> What? I didn't watch the video, you have no right to judge me
19:02 <Stinkowing> So?
19:02 <AnselaJonla> The race is [[Gorajo]]
19:02 <Stinkowing> Alright, so?
19:02 <Stinkowing> They made a mistake.
19:02 <AnselaJonla> Which is why I am facepalming
19:03 <AnselaJonla> Instead of calling them idiots and reverting it
19:03 <Stinkowing> You shouldn't call them an idiot anyway...
19:03 <Stinkowing> That is a silly reason to be calling ANYone an idiot
19:04 <Coelacanth0794> Jonlas..
19:04 <The Other Jonla> my sister calls small children idiots for not knowing the difference between a Jeep and a Land Rover, even though a few years ago she didn't know the difference herself and still knows exactly fuck all about them
19:04 <AnselaJonla> Not a skinweaver or stormbringer, as those are female gorajo
19:05 <Coelacanth0794> the close up pic of guthix with the sword shows he has a more monkey-like face
19:05 <AnselaJonla> Deathslingers are female as well
19:05 <AnselaJonla> But doesn't closely resemble hoardstalkers, worldbearers or bloodragers either
19:05 <The Other Jonla> this guy, I like this guy
19:06 <Coelacanth0794> you'd like helmet.
19:11 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:18 <Stinkowing> hey, where's the closest bank to clay rocks? the wiki isn't very specific on that
19:21 <AnselaJonla> [[Clay rock]]
19:21 <AnselaJonla> Draynor or Burthorpe
19:24 -!- Lemon Cake has joined Special:Chat
19:25 -!- Habblet has left Special:Chat.
19:34 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:36 <Coelacanth0794> hi mol
19:37 <AnselaJonla> Hey Mol
19:38 <AnselaJonla> The March BTS and the TWW BTS vid are both out
19:38 <AnselaJonla> And Tony once again failed to do the images from the update posts... can someone sort those please?
19:40 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
19:40 <Fearthe1337> mmm weird question 
19:41 <Fearthe1337> but... does degraded armor cost more to repair then non-degraded?
19:41 <Fearthe1337> relatively speaking
19:41 <AnselaJonla> Erm...
19:41 <AnselaJonla> Your question makes no sense
19:41 <The Mol Man> ^
19:42 <Fearthe1337> mm lets say i repair an item at 50%
19:42 <AnselaJonla> Coz non-degraded armour doesn't cost anything to repair since it's not degraded
19:42 <Fearthe1337> or at 0%
19:42 <AnselaJonla> [[Repair stand]]
19:42 <Fearthe1337> ah ment non-fully
19:42 <The Mol Man> cost increases with damage
19:42 <Fearthe1337> [[Superior tetsu helm]]
19:42 <Fearthe1337> "It can be repaired at a repair bench, costing 300,000 coins at 99 Smithing."
19:42 <AnselaJonla>
19:42 <Coelacanth0794> % missing * cost of 1 charge
19:42 <Coelacanth0794> done
19:42 <Fearthe1337> i repaired mine at 61% damaged, and it costed me 32700
19:43 <Fearthe1337> and im only 90 smith
19:43 <Fearthe1337> the 300k listed there seems way too high?
19:43 <Coelacanth0794> maybe they're wrong
19:43 <The Mol Man> 300k is at full degradation
19:43 <AnselaJonla> The more degraded it is the most it costs to repair
19:43 <Fearthe1337> yes
19:43 <Fearthe1337> i had 4:40:54 left
19:43 <Fearthe1337> 12:00:00 = fully charged
19:43 <AnselaJonla> Coz obviously it's more damaged and therefore would cost more to fix
19:43 <Fearthe1337> why would i only pay 10% of the price of fully degraded?
19:44 <Fearthe1337> while mine is over 60% degraded
19:44 <AnselaJonla> Coz it's not linear
19:44 <AnselaJonla> Obviously
19:44 <Fearthe1337> thats what i ment to ask =p
19:44 <Fearthe1337> because most items are linear
19:44 <The Mol Man> (fp)
19:45 <Fearthe1337> atleast i thought items like virtus etc were all linear
19:46 <Fearthe1337> mm or jagex messed up an equation
19:46 <The Mol Man> only one way to find out
19:46 <The Mol Man> fully degrade it
19:47 -!- Bravejon1 has joined Special:Chat
19:47 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
19:47 <Bravejon1> i saw ponies. cudo's to pony pics.
19:48 <The Mol Man> you mean Kudos?
19:48 <Bravejon1> right.
19:48 <Bravejon1> tiered. its late here.
19:48 <Coelacanth0794> which tier are you?
19:48 <The Mol Man> [[promethium]]
19:48 <Bravejon1> XD
19:48 <Ryan PM> anyone mind if I change this from "Live! Chat" to "Chat Room"; "Chat room"; "RSW Chat"?
19:48 <Bravejon1> i get it.
19:49 <Coelacanth0794> iirc irl prom is a poisonous metal
19:49 <The Mol Man>
19:49 <Coelacanth0794> quick google says we're #9 result for promethium
19:49 <The Mol Man>
19:49 -!- Bravejon1 has left Special:Chat.
19:49 <AnselaJonla> Coel - how many of the top 20 results relate to Warhammer 40K?
19:50 <Coelacanth0794> it's #10 under us
19:50 <AnselaJonla> :)
19:51  * Coelacanth0794 shrug
19:51 <Coelacanth0794> my pencils keep going into hiding
19:51 <The Mol Man> I bet it's in your ear
19:51 <Coelacanth0794> no the keep getting under the laptop or the sketchbook
19:52 <Coelacanth0794> they*
19:52 <The Mol Man> So they're not even good hiders?
19:52 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:52 <Ozank> making bank at green drags
19:52 <Ozank> #YOLO
19:52 <The Mol Man> Kick him
19:52 <The Mol Man> please
19:53 <Ozank> 420, Yolo, Swag
19:53 <Ozank> ;)
19:53 <AnselaJonla> Ozank... for that abuse of the English language... goodbye
19:53 -!- Ozank was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
19:53 <AnselaJonla> There you go
19:53 <Coelacanth0794> uhm
19:54 <AnselaJonla> Blame Mol, he requested it
19:54 <Coelacanth0794> it's mostly towards ozank for yoloing etc
19:55 <AnselaJonla> I'm surprised he hasn't come back yet
19:55 <Coelacanth0794> probably went to a diff window
19:56 <AnselaJonla> That sounded like my mum... she's back early
19:57 <Ryan PM> It's RuneScape, there is no Inferno difficulty. You'll always respawn, so no "YOLO". :3
19:57 <Coelacanth0794> say that to duradel
19:57 <Ryan PM> lol
19:57 <Coelacanth0794> never forrget
19:57 <Coelacanth0794> forget*
19:57 <Ryan PM> #Forgotten
19:58 <The Mol Man> My school's latest guest speaker was awesome
19:58 <The Mol Man> he said Yolo is stupid
19:58 <Coelacanth0794> ryan, we need to focus on the super true real issue of TWW
19:58 <Coelacanth0794> like super cereal
19:58 <Ryan PM> Death or Valluta?
19:59 <Coelacanth0794> What's the solomon costume gonna look like??
19:59 <Ryan PM> X_X
19:59 <Ryan PM> idc unless it increases my chance at getting additional champion scroll drops.
20:00 <Coelacanth0794> i think death has an interesting new look
20:00 <Coelacanth0794> i denied it'd be death in all honesty
20:00 <Coelacanth0794> but then they said it's him in bts
20:00 <The Mol Man> huh?
20:00 <Coelacanth0794> bts tww video
20:00 <Ryan PM> the bts for march... is sad.
20:00 <Ryan PM> no quest.
20:00 <Coelacanth0794>
20:01 <Ryan PM> so unless wilderness warbands is a comp req, only thing to do in march: tww and champion scrolls
20:04 <Coelacanth0794> and easter.
20:04 <The Mol Man> passoverplox
20:05 <The Mol Man>
20:05 <Coelacanth0794> the new god has to celebrate his/her first easter
20:05 <Coelacanth0794> obviously
20:05 <The Mol Man> maybe it's a Jewish God
20:06 <Coelacanth0794> (implying it's chaeldar now)
20:06 <Coelacanth0794> chaeldar is best deity
20:06 <The Mol Man> who is new deity 
20:06 <The Mol Man> should be hans
20:06  * Coelacanth0794 draws cape over himself

20:07 <The Mol Man> it's most certainly either Hans or Gerrant
20:07 <AnselaJonla> Mol - should be... Grew
20:08 <The Mol Man> :D
20:08 <Coelacanth0794> ok
20:08 <The Mol Man> wut umean ok?
20:09 <Coelacanth0794> seriously though who do you think will be deified
20:09 <The Mol Man> Hans
20:09 <Coelacanth0794> kharscai, a guardian, orlando smith, shadowed figure?
20:09 <Coelacanth0794> someone around the quest
20:09 <The Mol Man> i bet they use a random number
20:09 <The Mol Man> make it different per player
20:09 <Coelacanth0794> the ultimate deity would need to be [[sister cabbage]]
20:10 <Ryan PM> mol, it's easier to say pid lol
20:10 <AnselaJonla> Erm... we might have a problem though...
20:10 <Ryan PM> ?
20:10 <AnselaJonla> I mean, who wants to be spoiled for the quest?
20:10 <Ryan PM> not me
20:10 <Coelacanth0794> no, they said choices will alter the quest story
20:10 <Ryan PM> well...
20:10 <Coelacanth0794> so he's right. we might be able to choose
20:10 <Ryan PM> a little late on many parts
20:10 <The Mol Man> pid sounds dumb
20:10 <Coelacanth0794> although i doubt that
20:10 <Ryan PM> you do know what I mean though?
20:10 <The Mol Man> i meant completely random
20:10 <Coelacanth0794> but i think the quest choices will definitely impact it
20:10 <The Mol Man> like literally any npc
20:11 <The Mol Man> like a net fishing spot god
20:11 <Coelacanth0794> [[rat burgess]] or whatever his name is
20:11 <Ryan PM> I'm wondering since ROTM is part of the rewards...
20:11 <AnselaJonla> None of us want to be spoiled... but how are we going to do anti-vandalism on TWW without being spoiled?
20:11 <The Mol Man> [[Rat burgers]]
20:11 <Coelacanth0794> kharscai
20:11 <Ryan PM> did we have to remember that random number we said for the Stone?
20:11 <Ryan PM> cause I don't.
20:11 <The Mol Man> you'd magically have a new one
20:11 <Coelacanth0794> inb4 the stone got teleported after rotm to the sleep [email protected]@@@
20:12 <Ryan PM> too bad I can't wear the comp cape during the quest
20:12 <The Mol Man> SOJ is obviously with Iowerth Clan
20:12 <Ryan PM> if it was...
20:12 <Ryan PM> :(
20:13 <AnselaJonla> we'd be fucked...
20:13 <The Mol Man> that'd actually be an awesome twist
20:13 <Coelacanth0794> aw sheeeiiit
20:13 <Coelacanth0794> while it did have inconsistencies, the origins of gielinor video is very good
20:13  * Ryan PM goes off to hunt for Banshee champion scroll.
20:14 <The Mol Man> * Ryan PM dies
20:14 <Coelacanth0794> gl
20:14 <AnselaJonla> "Don't worry, we sent it to the Elves. They follow Seren, and she's as neutral as they come. Which Elves? Oh, the Ioweth clan."
20:14  * Ryan PM respawns in canifis.
20:14 <The Mol Man> * Ryan PM goes to grave
20:15 <The Mol Man> * Ryan PM sees kingly impling
20:15  * Ryan PM ignores impling.
20:16 <The Mol Man> * Kingly Impling kills ryan
20:16 <Ryan PM> X_X
20:17 <The Mol Man> * Ryan PM respawns in QBD lair
20:17 <The Other Jonla> I like this guy too
20:18 <Coelacanth0794> * Ryan PM has a tea party qith QBD.
20:18 <Coelacanth0794> with* motherfuu
20:18 <Ryan PM> lolwtf printed gun?
20:18 <Ryan PM> you wish coelfish
20:18 <Coelacanth0794> lol
20:18 <Coelacanth0794> alright, went out to town drinking with qbd
20:18 <Coelacanth0794> happy?
20:18 <Coelacanth0794> you drunkard.
20:19 <The Mol Man> i was gonna say cloud watching
20:20 <The Other Jonla> yes, a 3D printed lower receiver for an AR-15
20:20 <The Mol Man>
20:23 <The Mol Man>  
20:27 <The Mol Man>
20:29 <The Mol Man>
20:31 -!- Demise36 has joined Special:Chat
20:35 <Coelacanth0794> almost done
20:35 <The Mol Man> with.......?
20:41 -!- Light Matter has joined Special:Chat
20:42 <Light Matter> Hi :)
20:42 -!- MCL5114 has joined Special:Chat
20:42 <MCL5114> hi
20:43 <Coelacanth0794> done
20:43 <The Mol Man> with waht
20:43 <Light Matter> Hi MCL :D
20:43 <MCL5114> hi Light
20:43 <Coelacanth0794> second drawing this reading week
20:43 <The Mol Man> sharre
20:43 -!- Attilia amata2 has joined Special:Chat
20:44 <MCL5114> hi
20:44 <Coelacanth0794> idk
20:44 <Coelacanth0794> i think it's better to upload through scanner
20:44 <The Mol Man> idc how
20:44 <The Mol Man> just lemme see
20:46 <Coelacanth0794> i havent even uploaded the first one lols
20:47 <Light Matter> ...
20:51 <Joeytje50>
20:51 <Demise36> LLLLLL
20:52 <MCL5114> that beautiful graphics
20:53 <AnselaJonla> Pew Pew Pew
20:53 <Light Matter> Boom
20:54 <AnselaJonla> I made something go boom? I guess that course at the Imperial Stormtrooper Marksmanship Academy was worth it after all...
20:54 <Light Matter> Lol
20:55 -!- Habblet has joined Special:Chat
20:55 <MCL5114> hi
20:56 <Light Matter> Hi Habblet
20:57 <The Mol Man>
20:57 <Habblet> Heya
20:58 -!- Haidro has joined Special:Chat
20:58 <AnselaJonla> Haidro!
20:58 <AnselaJonla> BTS Vid!
20:58 <AnselaJonla> Habb?
20:58 <Haidro> I watched it
20:58 <Haidro> We don't have Death mentioned
20:58 <Haidro> as a follower
20:59 <AnselaJonla> [[Guardians of Guthix]]
20:59 <AnselaJonla> [[Guthix]]
20:59 <Habblet> One sec Ansela
20:59 <AnselaJonla> Yes we do Habblet
20:59 <AnselaJonla> Haidro
21:00 <Battleben> Bye
21:00 <Haidro> don't see his name
21:00 <AnselaJonla> I do
21:00 <Haidro> [[Death]]
21:00 <AnselaJonla> Hint: Stop looking for Death
21:01 <Haidro> o i c
21:01 <Joeytje50> gtgggtgg
21:01 <Joeytje50> bai
21:01 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:02 <MCL5114> ?
21:02 <Light Matter> Bye
21:02 <Habblet> We do what?
21:02 <Habblet> And back
21:02 <Haidro> Gonna be a very interesting quest
21:02 <AnselaJonla> Habb - Tony got the text of the BTS up, but he forgot/couldn't be arsed to do the images
21:02 <Habblet> Sorry about that, computer shut down
21:02 <Habblet> a while
21:02 <AnselaJonla> Could you get those uploaded and added to the BTS in the relevant spots?
21:03 <Habblet> Yes
21:03 <AnselaJonla> Thanks
21:03 <Habblet> Watch Spain in splendour ;_;
21:03 <Habblet>
21:03 <Habblet> meanwhile
21:03 <Habblet> [[BTS]]
21:04 <AnselaJonla> He didn't add it
21:05 <AnselaJonla> [[Update:Behind the Scenes - March 2013]]
21:05 -!- Ulquiorra adlani has joined Special:Chat
21:05 <MCL5114> hi ulquiorra
21:05 <Ulquiorra adlani> hi
21:05 <Habblet> Added march bts to BTS
21:05 <Habblet> You won't believe this
21:05 <Habblet> This image on BTS is .png
21:06 <Light Matter> Hi ULQ
21:07 <AnselaJonla> Habblet - the "small" image usually is .png
21:07 <Habblet> Ah
21:07 <AnselaJonla> The image it will link to is usually a .jpg
21:07 <Haidro> Surprised Jagex made Burthorpe/Tav F2P
21:07 <AnselaJonla> Make sure you get both...
21:07 <Habblet> Ah
21:07 <Habblet> There it is
21:08 <AnselaJonla>
21:09 <Habblet> [[Category:Concept art]]
21:12 <Habblet> Now where do I post the other two versions of concept art
21:12 <The Mol Man> talk page
21:12 <AnselaJonla> Do you know how to do link=?
21:13 <MCL5114> hi
21:13 <Light Matter> Hi SecondChance
21:13 <Habblet> [[File:Stuff.png|link=]]?
21:13 <Habblet> Eeep
21:13 <AnselaJonla> No, no, no
21:13 <Habblet> It messed up 
21:14  * Secondchance975 is very frustrated right now.  He hopes the wiki'ers will be nice to him- or, at least, not act like The Other does around me.
21:14 <AnselaJonla> [[[[]]File:blah blah blah.png|center|link=File:Blah blah blah.jpg]]
21:14 <Habblet> Yes
21:14 <Secondchance975> Lol
21:14 <Ulquiorra adlani>  Does someone play Minecraft?
21:14 <Secondchance975> Me
21:14 <The Mol Man> still put em on the update's talk page habblet
21:14 <AnselaJonla> ^^^
21:14 <Ulquiorra adlani> what is you name? Secondchance975?
21:14 <Secondchance975> I don't think you're supposed to talk about it, so pm me if you want to
21:14 <AnselaJonla> So they show up as being used on a page
21:14 <Haidro> No you can talk about it
21:14 <Haidro> Go ahead
21:15 <Secondchance975> Oh ok
21:15 <AnselaJonla> If it gets spammy though I'm kicking
21:15 <Secondchance975> No, I'm not a prem user yet, I just play offline
21:15 <Haidro> No, you're warning them
21:15 <Ulquiorra adlani> oki
21:15 <AnselaJonla> That is the warning, Haidro
21:15 <Secondchance975> I usually use hypnotist975 though
21:15 <Ulquiorra adlani> oki :D
21:15 <Secondchance975> Trying to convince my mom to let me buy premium
21:16 <Secondchance975> Took long enough to convince her to let me be an RS member and 20 times as long to let me buy a computer
21:16 <Haidro> [[PHASL]]
21:17 <Ulquiorra adlani> i dont buy premium :(
21:17 <Haidro> No wild pengs!!!!!
21:17 <Secondchance975> Wandering penguins XD\
21:18 <Secondchance975> @that random moment when you come across a penguin and spy on it just because you can
21:18 <Haidro> [[Dorgesh-kaan sphere]]
21:18 <Secondchance975> @that other random moment when you realize you have a ton of points and go exchange them to level a skill you hate
21:23 <Light Matter> ...
21:26 <Habblet> On the talk page
21:26 <Habblet> Hmm
21:26 <AnselaJonla> Yeah
21:27 <Habblet>
21:27 <Habblet> That looks a bit ugly x.X
21:27 <Habblet> I'll add a gallery
21:28 <MCL5114> space time
21:29 <The Mol Man> it doesn't matter
21:29 <The Mol Man> no one talks about updates
21:29 <AnselaJonla> Not on the talk page anyway
21:29 -!- MCL5114 was kicked from Special:Chat by Haidro
21:29 <Secondchance975> Erm
21:29 <Habblet> My chat history just got cleared
21:29 <AnselaJonla> Dafuq just happened?
21:29 <Secondchance975> What just happened to my computer 0.0
21:30 <Secondchance975> Same
21:30 <Haidro> Yea, he spammed whitespace
21:30 <Habblet> Before leaving
21:30 <Habblet> Ah lol
21:30 <Haidro> scroll up
21:30 <Light Matter> Lol MCL
21:30 <Light Matter> What you've done
21:30 <Habblet> When he said space time I thought he meant a game >.<
21:30 <Haidro> Lol
21:30 <Secondchance975> What happens if he comes back?  You ban or give second chance?
21:30 <Haidro> If he comes back and does it again, banhammer
21:30 <Secondchance975> Partially on purpose
21:31 <Haidro> Lol
21:31 <Haidro> Mol u so funneh
21:31 <Secondchance975> I mean if he comes back and doesn't do it again
21:31 <Haidro> I'm not going to ban him if he comes back
21:31 <Secondchance975> I have no idea HOW he even did that lol
21:31 <Haidro> tbh nor do I 
21:31 <The Mol Man>
21:31  * Secondchance975 says HAX!!!
21:31 <Light Matter> Hey
21:31 <Light Matter> MCL
21:31 <Light Matter> Is my friend and
21:31 <Light Matter> His computer doesn't work
21:32 <Secondchance975> Suuuure.
21:32 <Light Matter> That's why he did that space time
21:32 <Secondchance975> 0.0
21:32 <Habblet> Lol mol
21:32 <The Mol Man> so we should have our chat experiences impeded?
21:32 <The Mol Man> Just because he is glitched?
21:32 <Light Matter> He went away
21:32  * Secondchance975 thinks Light Matter is just trying to save his friend and is lying to do so.
21:32 <The Mol Man> So because he was away
21:32 <Light Matter> It's better if you don't know what he said about you guys O_O
21:32 <The Mol Man> we should let him stay spamming
21:32 <Secondchance975> Lol
21:32 <The Mol Man> I don't care what he said
21:33 <The Mol Man> You think I care what you say either, "worst enemy"?
21:33 <Secondchance975> I've heard my brother say some things about Ansela before I knew who she was.... They were so offensive, I smacked him even though I didn't know if she really was that bad.  (She isn't.)
21:33 <Light Matter> O_O
21:34 <Light Matter> Worst enemy
21:34 <Light Matter> I have a worst enemy
21:34 <The Mol Man> 2 actually
21:34 <The Mol Man> Me and AnselaJonla
21:34 <Light Matter> Oh
21:34 <Secondchance975> Lol
21:34 <Light Matter> That's the past
21:34 <Secondchance975> My worst enemy is my past
21:34 <Haidro> I'm scared of Mol
21:34 <Light Matter> You only are always angry
21:34 <The Mol Man>
21:34 <Light Matter> NOt an enemy
21:34 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:34 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:34 <Light Matter> I think
21:35 <Secondchance975> Why?  He's a squirrel.  I'm a creeper.  Creepers are more dangerous than squirrels, Haidro.
21:35 <The Mol Man> You're not a creeper
21:35 <Secondchance975> Everyone knows that.
21:35 <The Mol Man> and I'm a mean ass squirrel
21:35 <Secondchance975> -said no one ever
21:35 <Ulquiorra adlani> im a creeper and im exploded XD
21:35 <Ulquiorra adlani> i*
21:35 <Light Matter> I'm Dark Matter
21:35 <Light Matter> I can possess you all
21:35 <Light Matter> Your argument is invalid.
21:36 <Secondchance975> It doesn't matter for me, if I explode, I'll respawn eventually.  The funniest thing?  Steve thinks I'm a whole new creeper. HAHAHA
21:36 <The Mol Man> Said Light Matter
21:36 <Secondchance975> IKR
21:36 <The Mol Man> I'm mother fucking Squeak Squad, boi
21:36 <The Mol Man> steal yo caek up in this fizzle
21:36 <Secondchance975> Squeak Squad sounds like bathtub duckies
21:37 <Light Matter> Caek iz mine
21:37 <Light Matter> Mudkipz take caek
21:37 <Light Matter> Squeak Squad?
21:37 <Light Matter> Pfff
21:37 <Light Matter> My master Zero is stronger
21:37 <The Mol Man> They were a team of delinquent rats that stole Kirby's Strawberry Short Cake
21:37 <Light Matter> I know
21:37 <The Mol Man> a very heinous crime indeed
21:37 <Light Matter> I have that game
21:37 <The Mol Man> Kirby games kinda suck, not much replay value
21:37 <The Mol Man> or any real challenge
21:37 <Light Matter> Kirby killed a demon(Dark Nebula) only cause of a cake
21:38 <Light Matter> >:O
21:38 <Secondchance975> I've never played Kirrby
21:38 <Light Matter> Kirby is amazing
21:38 -!- ZarosBound has joined Special:Chat
21:38 <Light Matter> I prefer Super Mario and Pokémon
21:38 <The Mol Man> My friend wanted to do an LP
21:38 <ZarosBound> hey, guys!
21:38 <The Mol Man> I suggested we do kirby airride city trial
21:38 <Secondchance975> He's my 2nd favorite character in Smash Brothers Melee, after MewTwo
21:39 <ZarosBound> haven't been in this chat for ages...
21:39 <Secondchance975> Lol
21:39 <ZarosBound> how's everyone doing?
21:39 <Secondchance975> I'm doing just purple.
21:39 <ZarosBound> cool
21:40 <The Mol Man>
21:40 <ZarosBound> lol
21:40 <The Mol Man>
21:40 <Haidro> You know I haven't seen coel post imgur links as often
21:40 <ZarosBound> lol
21:41 <Coelacanth0794> you arent around as often
21:41 <The Mol Man> he's doing more important shit
21:41 <Coelacanth0794> where the fuck is spine
21:41 <The Mol Man> he's making OC instead of reposts
21:41 <ZarosBound> hey, Coel!
21:41 <Coelacanth0794> hello
21:41 <The Mol Man>
21:41 <ZarosBound> I bet you don't remember me
21:41 <ZarosBound> :P
21:42 <The Mol Man>
21:42 <Haidro> I remember you
21:42 <ZarosBound> I've been active on this chat  some months ago
21:42 <ZarosBound> oh :D
21:42 <Secondchance975> I remember you
21:42 <Secondchance975> -not
21:42 <ZarosBound> anyway, I hope I'll be able to stay more often over here
21:43 <Secondchance975> I stay in here during lunch because I only eat two meals a day and for the hour before my mom picks me up
21:43 <Coelacanth0794> yes i recall you
21:43 <Coelacanth0794> went afk
21:43 <ZarosBound> oh, cool! ^^
21:44 <Secondchance975> I've also been in here for the past 45 minutes because my backpack has been stolen and the cameras won't be able to be checked till monday,  I would be in band atm but my flute was in my backpack -.-
21:44 <ZarosBound> ahh
21:44 <ZarosBound> do you suspect anyone?
21:45 <Haidro> ffs
21:45 <Secondchance975> No freaking idea
21:45 <Secondchance975> Probably someone I don't even know
21:45 <The Mol Man> flute?
21:45 <The Mol Man> you should stop playing flute
21:45 <Secondchance975> Yes
21:45 <Secondchance975> No
21:45 <The Mol Man> play bassoon
21:45 <The Mol Man> bassoons > flutes
21:45 <ZarosBound> I used to play piano when I was young
21:45 <Haidro> Anyone having trouble editing
21:46 <Haidro> Nop there we go
21:46 <The Mol Man>
21:46 <ZarosBound> I used to play piano when I was young
21:46 <Secondchance975> Bassoon takes too long to learn, it's too big and bulky, and I hate reeds.  Therefore, flutes>bassoons.
21:46 <The Mol Man> everyone "played piano when hey were young
21:46 <Secondchance975> You said that already lol
21:46 <The Mol Man> flutes suck
21:46 <Secondchance975> You suck
21:46 <The Mol Man> ergo, bassoon > flute
21:46 <ZarosBound> lol, i guess you're right
21:46 <The Mol Man> I play bassoon
21:46 <The Mol Man> ergo I no suck
21:46 <The Mol Man> checkmate
21:46 <Secondchance975> Bassoon is cool but only when other people play it
21:46 <Secondchance975> I like flute.
21:47 <The Mol Man> Is your school band good?
21:47 <The Mol Man> cause mine sucks
21:47 <ZarosBound> we should all get bagpipes and end this
21:47 <Secondchance975> It has a lot of keys AND no reeds, I don't think there's any other instrument that is like that
21:47 <AnselaJonla> You know what a couple of good orchestra instruments are?
21:47 <Secondchance975> Mine is iffy
21:47 <AnselaJonla> Cannons and church bells
21:47 <Secondchance975> EPIC
21:47 <The Mol Man> why not temple bells?
21:47 <Secondchance975> You'd probably break the bells though :)
21:48 <The Mol Man> (fp)
21:48 <Secondchance975> I kn9ow
21:48 <ZarosBound> ooh emoticons :)
21:48 <Secondchance975> She didn't mean shoot the bells
21:48 <Secondchance975> But I did
21:48 <The Mol Man> she meant hit the cannon with the bells
21:48 <ZarosBound> I remember when thses were still a WIP
21:48 <Secondchance975> Erm
21:48 <Light Matter> (facepalm)
21:49 <Light Matter> I'm bored
21:49 <Secondchance975> Why would you hit a cannon with bells?  If no one's around, does it make a sound?  If a mime's in the..........
21:49  * Secondchance975 drags on 
21:49 <AnselaJonla>
21:49 <Secondchance975> I can't view youtube at school, what is that
21:49 <The Mol Man> yes it makes a sound
21:49 <The Mol Man> all that can be explained easily with a basic understanding ofkinetic energy
21:49 <Secondchance975> I know :P
21:49 <ZarosBound> what you guys think about the 2007 RS server?
21:50 <AnselaJonla> Chance - probably the only piece of music that uses church bells and cannons as instruments
21:50  * Secondchance975 is taking biology and has no idea what the fuck mol is talking about
21:50 <The Mol Man> you never heard of kinetic energy?
21:50 <Coelacanth0794> no, lil wayne, police sirens are not an instrument
21:50 <Secondchance975> (fp)
21:51 <The Mol Man> Do instruments of torture count?
21:51 <Secondchance975> I thought you were talking about some weird thing called offkinetic energy but you left out one o
21:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:51 <Secondchance975> *f
21:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:51 <Secondchance975> I know what kinetic energy is, to a point.
21:51 <Coelacanth0794> no mol, torture equipment arent musical instrument
21:51 <Coelacanth0794> s
21:51 <Secondchance975> Is mayonnaise an instrument?
21:52 <Haidro> lol'd
21:52  * Secondchance975 is the perfect person to ask that.
21:52 <Coelacanth0794> sure, why not? pizza's a vegetable.
21:52 <Secondchance975> "No, patrick, mayonnaise is not an instrument."
21:52 <Secondchance975> Best. Tv. Line. EVERRRRR.
21:52 <Light Matter> Pizza good
21:53 <ZarosBound> Is Casting Fishes still over here?
21:53 <The Mol Man> no it isn't
21:53 <ZarosBound> ok
21:53 <The Mol Man> and its meme status has only deprecated its value
21:53 <Haidro> Horseradish isn't either
21:53 <Coelacanth0794> but seriously where's spine gone to
21:54 <Secondchance975> I don't see why people like Family Guy....  I might like it if that asshole weren't so abusive to his daughter.
21:54 <Coelacanth0794> i understand he isnt in college and isnt on reading week but it is the weekend
21:54 <ZarosBound> ok, that was fun, but I have to go now, cya guys later!
21:54 <Secondchance975> Adios
21:54 <The Mol Man> he was here the other day
21:54 <Coelacanth0794> family guy is a mediocre comedy about things and randomness
21:54 -!- ZarosBound has left Special:Chat.
21:54 <Coelacanth0794> 3/5 mehs
21:54 <Haidro> Feesh is a girl, mol
21:54 <Haidro> oh, spine
21:55 <Coelacanth0794> i think he was referring to spine
21:55 <Haidro> >lo
21:55 <Secondchance975> I like American Dad because, while he isn't the best dad by a few hundred miles, he cares about his kids, at least.
21:55 <The Mol Man> stupid hairdo
21:55 <Haidro> nou
21:55 <The Mol Man> no he doesn't
21:55 <Secondchance975> Yeah
21:55 <Secondchance975> He's just an idiot
21:55 <The Mol Man> he wants steve to be the ideal jock and hailey to be a conformed robot
21:55 <Haidro> [[Super attack]]
21:55 <Secondchance975> Lol, the jock yes, the robot no.
21:56 <Haidro> [[Irit potion (unf)]]
21:56 <The Mol Man> he constantly slanders her as a hippie 
21:56 <Secondchance975> Back in the day, (I sound old now,) everyone who smoked weed was called a hippie.
21:57 <The Mol Man> you're 14
21:57 <The Mol Man> don't use that phrase
21:57 <Secondchance975> Lol
21:57 <Coelacanth0794>
21:57 <Secondchance975> How do you know my age?  Are you stalking me?  I'M SCARED!!
21:57 <Secondchance975> :P
21:57 <Light Matter> Lol
21:57 <Light Matter> Bye guys :)
21:57 <Haidro> [[clean irit]] [[eye of newt]]
21:57 <Secondchance975> Adios
21:57 <The Mol Man> I've already stated I remember everything
21:58 <Secondchance975> I'm joking lol\
21:58 -!- Light Matter has left Special:Chat.
21:58 <The Mol Man> I guess you forgot seeing you say your age is encompassed in everything
21:58 <Secondchance975> Haidro why are you linking us to random potions and pot ingredients?
21:58  * Secondchance975 realizes that sounded weird
21:58 <The Mol Man> maybe it's for himself
21:58 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
21:59 <Dtm142> Lol
21:59 <Dtm142>
21:59 <Secondchance975> Ah, Dtm, the only Bureaucrat that comes onto chat regularly.
21:59 <Dtm142> Sort of ironic considering he's the UOTM
21:59 <The Mol Man> stop thinking out loud
21:59 <Coelacanth0794>
21:59 <The Mol Man> he never did that sort of shit before
21:59 <Secondchance975> Lol what
21:59 <Secondchance975> That's weird
21:59 <The Mol Man> he was always the quiet type tbh
22:02 <TonyBest100> hey
22:02 <Secondchance975> Sup
22:03 <The Mol Man>
22:03 <Secondchance975> He was feb '13's user of the month then he quit, wtf lol;
22:03 <The Mol Man> no he wasn't
22:03 <The Mol Man> You don't even know any details
22:03 <Secondchance975>
22:03 <The Mol Man> do your research or hush (fp)
22:04 <Secondchance975> Go to the Congratulations! section
22:04 <The Mol Man> pfft w/e
22:04 <The Mol Man> UotM isn't worth remembering
22:04 <The Mol Man> All I know isI'm october
22:04 <The Mol Man> and he didn't quit right after
22:05 <TonyBest100> Just noticed today that Trial members can't complete certain quests, such as Diamond in the rough :P
22:05 <Dtm142> Wha?
22:05 <Dtm142> Why not?
22:05 <Secondchance975> Trial members can barely do any member stuff
22:05 <Dtm142> He quit during the same month.
22:05 <The Mol Man>
22:05 <TonyBest100> I dunno, every time I attempted to the popup to subscribe for membership pops up
22:05 <The Mol Man> that's coincidence though
22:05 <The Mol Man> and UotM is the month before
22:05 <Secondchance975> There's a very little amount of the mem items they can buy
22:06 <The Mol Man> also, someone close March 2013
22:06 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:07 <The Mol Man> D: Ozzy was here
22:07 <Secondchance975> Only person who can that's here is Dtm
22:07 <The Mol Man> or coel or ansela or ryan
22:07 <The Mol Man> noob
22:07 <Dtm142> I don't know how to close UOTM anymo
22:07 <Dtm142> (H)
22:07 <Coelacanth0794> ?
22:07 <The Mol Man> close UotM
22:07 <Dtm142> where is the close button?
22:07 <Dtm142> :@
22:07 <The Mol Man> and all the other shit that needs closiung
22:07 <The Mol Man> in your left back pocket
22:08 <Secondchance975> !logs
22:08 <Dtm142> I don't want to do the writeup :@
22:08 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
22:08 <Coelacanth0794> bluh i guess
22:08 <The Mol Man> I can do the write up
22:08 <The Mol Man> It's easy to say nice, flattering things
22:08 <The Mol Man> I would know
22:08 <Dtm142> Why don't you run for sysop?
22:08 <The Mol Man> I'm an expert asskisser
22:08 <AnselaJonla> Even for someone who's thrown all his toys out the pram and gone off in a strop?
22:08 <The Mol Man> talk to flaysian
22:08 <The Mol Man> who would that be ansela?
22:09 <Dtm142> (H)
22:09 <Coelacanth0794> i'll do the uotm
22:09 <Dtm142> february's uotm ragequit during february mol
22:09 <Dtm142> (H)
22:09 <Coelacanth0794> unless someone ninjas me
22:09 <Coelacanth0794> dont ninja me ok
22:09  * Secondchance975 ninjas Coel
22:09  * Coelacanth0794 stabs second
22:09 <Habblet> That's a tactic for someone else to do it
22:10  * Secondchance975 eats a Rocktail
22:10  * Secondchance975 uses a hax and instakills Coel with a laser
22:10 <Coelacanth0794> no i'm legitimately going to do it
22:11 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
22:14 <Secondchance975> There's 1 cooking 99 and 2 thieving 99's on oldschool so far, no other 99's
22:15 <Secondchance975> My highest rank is 60,055 in firemaking
22:16 <Secondchance975> Wow, I completely forgot it's march already lol
22:17 <The Mol Man> We're calling it "pre-April" now
22:17 <Secondchance975> lol
22:18 -!- The Other Jonla has left Special:Chat.
22:21 <Coelacanth0794> k
22:21 <Coelacanth0794> i think i'm all done
22:25 <The Mol Man> share
22:30 <Coelacanth0794>
22:30 <Coelacanth0794> wat
22:31 <Coelacanth0794> think i should go get 99 ranged or wait later
22:31 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
22:31 <Coelacanth0794> hi cod4
22:32 <Callofduty4> Hey
22:32 <The Mol Man> what's your avatar?
22:36 <The Mol Man>  
22:39 <Coelacanth0794> calc says 10k before 99 ranged
22:39 <Coelacanth0794> gonna try it
22:39 <Coelacanth0794> otherwise just screenshot during slayer
22:42 <Coelacanth0794> pollvineach aberrants drop orts a LOT
22:42 <The Mol Man> LOT
22:50 <The Mol Man> ...
22:56 <Coelacanth0794> hm
23:02 <The Mol Man> hm indded
23:08 -!- Lemon Cake has left Special:Chat.
23:09 <TonyBest100> Had to be one of the stupidest edits any anonymous user has ever made, creating useless white space. Which ive fixed now though
23:10 <The Mol Man> Don't be a douche like that
23:10 <Coelacanth0794> gj
23:10 -!- Joseph.Coupland has joined Special:Chat
23:10 <Coelacanth0794> but it was likely an accident
23:10 <The Mol Man> He did abso-fucking-lutely nothing wrong
23:10 <The Mol Man> it was the Ve
23:10 <The Mol Man> and don't call people stupid in edit summaries
23:22 <Coelacanth0794> lagging out
23:23 <The Mol Man> D:
23:24 <Coelacanth0794> k so somehow calculations are wrong
23:24 <Coelacanth0794> task should have left me with 10k before 99
23:24 <Coelacanth0794> 34k to 99 and task done
23:25 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:25 <The Mol Man> Hi honey
23:26 <Cook Me Plox> hi
23:32 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:38 <TyA> Hii
23:38 <The Mol Man> HyA
23:38 <Cook Me Plox> oh that's original
23:40 <The Mol Man> Hello toYou Plox
23:40 <The Mol Man> fucking classic, nothing wrong with it
23:41 -!- LetMeSkull has joined Special:Chat
23:41 <LetMeSkull> hi
23:41 <LetMeSkull> i'm a newcomer
23:42 -!- Kangaroopower has joined Special:Chat
23:42 <Kangaroopower> hey
23:42 <TyA> Hii
23:42 <Kangaroopower> hru
23:42 <Kangaroopower> hows life
23:42 <Kangaroopower> how rs
23:42 <LetMeSkull> good :P
23:42 <TyA> It's not ba
23:42 <LetMeSkull> just finished runescape
23:42 <LetMeSkull> i mean monkey madness
23:42 <The Mol Man> lol
23:43 <Kangaroopower> a lot of things are ba ty
23:43 <Kangaroopower> *arent
23:43 <Kangaroopower> anyways
23:43 <Kangaroopower> gtg for now
23:43 <LetMeSkull> bye
23:43 <LetMeSkull> gonna go too
23:43 -!- LetMeSkull has left Special:Chat.
23:49 <Jo-Ryuusenka> good morning everyone
23:49 <Jo-Ryuusenka> /afternoon